

更多门诊费用纳入医保报销，单位缴费不再计入个人账户……
职工医保迎大变化——

你的医保个人账户能给家人用了

职工医保将迎来重大变化。4月7日召开的国务院常务会议，确定建立健全职工基本医保门诊共济保障机制的措施，拓宽个人账户使用范围，减轻群众医疗负担。具体来看，职工医保主要有4个方面的变化。

将更多门诊费用纳入医保报销

会议指出，我国新一轮医改建成了世界上规模最大、惠及十多亿人的基本医保网，对减轻群众就医负担、缓解看病贵发挥了重要作用。近年来，又将涉及众多患者的高血压、糖尿病等门诊慢特病纳入医保报销。下一步要深化医改，增强职工基本医保互助共济保障功能，将更多门诊费用纳入医保报销，进一步减轻患者负担。

会议确定，逐步将部分对健康损害大、费用负担重的门诊慢特病和多发病、常见病普通门诊费用纳入统筹基金支付。政策范围内支付比例从50%起步，适当向退休人员倾斜，今后随基金承受能力增强逐步提高保障水平。

国家医保局的数据显示，截至2020年底，参加职工基本医疗保险人数34423万人，比上年同期增加1498万人，增幅4.6%；在参加职工基本医疗保险人数中，在职职工25398万人，退休职工9025万

人。

此前，基本医保制度是以住院为重心，2019年职工医保的住院政策范围内医疗费用报销比例达到80%以上，但是门诊保障比较薄弱，大部分门诊费用主要通过个人账户来支付。但个人账户的钱比较少，有些常见病费用很高，单靠个人账户无法支付。

因此，将更多门诊费用纳入医保报销，有助于减轻参保人员的就医负担。

单位缴费不再计入个人账户

会议确定，改进个人账户计人办法。在职工个人缴费仍计人本人个人账户，单位缴费全部计人统筹基金；退休人员个人账户由统筹基金按定额划入，划入额度逐步调整到统筹地区实施此项改革当年基本养老金平均水平的2%左右。

改革前，医保个人缴费的全部和单位缴费的30%计人个人账户。而改革后，对于在职职工来说，单位缴费部分全部计人统筹基金，不再划入个人账户，个人账户只有个人缴费划入了。

如此一来，进入到个人账户的钱就变少了，那这一部分钱用到哪里了呢？

国家医保局2020年8月发布的《关于建立健全职工基本医疗保险门诊共济保障机制的指导意见》(征求意见

见稿)》曾指出，调整统账结构后减少划入个人账户的基金主要用于支撑健全门诊共济保障，提高门诊待遇。

中国社科院世界社保研究中心执行研究员张盈华此前对中新网记者表示，取消单位缴费划转个人账户部分，意味着医保基金社会统筹部分加大，增强了健康人向患病者的共济，对于健康者来说，日后自己生病也可获得来自社会成员之间更多的共济。

个人账户可以给家属用了

会议确定，拓宽个人账户使用范围，允许家庭成员共济，可用于支付在定点医疗机构就医，以及在定点零售药店购买药品、医疗器械和医用耗材发生的由个人负担费用，探索用于家属参加城乡居民基本医保等个人缴费。

这意味着，进入到个人账户的钱变少了，但是个人账户使用范围扩大了。

之前，个人账户只能支付职工本人的医疗费用，大部分健康人群个人账户大量结余，而少部分年老、体弱人群个人账户不敷出、个人负担沉重。改革后，将扩大到可以支付职工配偶、父母、子女的个人负担费用。

清华大学医院管理研究院教授杨燕绥认为，医疗保险本质是社会互济，但个人账户共济能力差，年轻

人、健康人用不了，老年人不够用，个人账户使用范围扩大，有助于加强家庭互济，一人参保保全家。

加强医保基金监督管理

会议确定，加强医保基金监督管理，完善稽核、内控等制度，严肃查处虚假住院、欺诈骗保等违法违规行为，完善与门诊共济保障相适应的付费机制。

医保基金是老百姓的看病钱、救命钱，有人却把医保基金看成“唐僧肉”，想方设法从中“滴漏渗透”，骗取医保基金。

数据显示，2020年，60余万家定点医药机构被检查，40余万家违法违规违约定点医药机构被处理，223.1亿元医保基金被追回。一半以上的定点医药机构曾在不同程度上存在基金使用问题。

随着加强医保基金监督管理，骗保等违法违规行为将受到更大力度的“强监管”。

记者注意到，2021年政府工作报告提出，建立健全门诊共济保障机制，逐步将门诊费用纳入统筹基金报销。根据国务院印发的《关于落实〈政府工作报告〉重点工作分工的意见》，此项工作由国家医保局牵头，财政部等按职责分工负责，5月底前出台相关政策，年内持续推进。

(据新华网)

《中华人民共和国国民经济和社会发展第十四个五年规划和2035年远景目标纲要》辅导读本》出版

新华社北京4月8日电 由国家发展和改革委员会编写的《中华人民共和国国民经济和社会发展第十四个五年规划和2035年远景目标纲要》辅导读本》一书，近日由人民出版社出版，在全国新华书店发行。

《中华人民共和国国民经济和社会发展第十四个五年规划和2035年远景目标纲要》阐明国家战略意图，明确政府工作重点，引导规范市场主体行为，是我国开启全面建设社

会主义现代化国家新征程的宏伟蓝图，是全国各族人民共同的行动纲领。本书紧扣《纲要》原文，分总论和43篇专题辅导文章，对《纲要》形成的思想脉络，《纲要》明确的主要目标指标、重大任务举措

和重大项目等，作了全面、深入的解读，是广大党员干部学习贯彻《纲要》精神、社会各界系统准确了解《纲要》内涵的权威辅导读物。为方便读者对照阅读，本书同时收录了《纲要》全文。

住建部：2022年我国城镇新建建筑中7成将为绿色建筑

新华社北京4月8日电 住房和城乡建设部标准定额司司长田国民8日说，我国绿色发展目前基本形成目标清晰、政策配套、标准完善、管理到位的推进体系，到2022年城镇新建建筑中绿色建筑面积占比将达到70%。

据介绍，获奖项目均为取得绿色建筑标识且竣工验收一年以上的工程项目，在安全耐久、健康舒适、生活便利、资源节约、环境宜居等方面技术体系具有突出创新性，关键技术达到行业领先。

记者在住房和城乡建设部8日举行的新闻发布会上了解到，北京大兴国际机场、上海中心大厦、杭州市未来科技城第一小学等61个

建筑获得“2020年度全国绿色建筑创新奖”，涵盖住宅、办公、医院、学校、商业综合体、展览馆、机场等主要建筑类型，以及新建建筑和既有建筑改造项目。

据介绍，获奖项目均为取得绿色建筑标识且竣工验收一年以上的工程项目，在安全耐久、健康舒适、生活便利、资源节约、环境宜居等方面技术体系具有突出创新性，关键技术达到行业领先。

田国民说，创新是引领绿色建筑高质量发展的重要动力，开展绿色建筑创新奖评选，有利于鼓励绿色建筑技术和管理创新，推动绿色建筑精细化设计和高水平运营，也有利于提升绿色建筑能源资源节约水平，为建筑领域碳达峰、碳中和目标实现提供有力保障。

他说，我国将推动绿色建筑立法，引导江苏、浙江、宁夏、河北、辽宁、内蒙古、广东等7省(区)颁

布地方绿色建筑条例，推动山东、江西、青海等省颁布绿色建筑政府规章，为绿色建筑工作提供法律支撑。

据介绍，截至2019年底，全国累计建设绿色建筑面积超过50亿平方米，2019年当年占城镇新建建筑面积比例达到65%。全国获得绿色建筑标识的项目累计达到2万个，建筑面积超过22亿平方米。

多家机构签署《网络版权保护与创新“马栏山宣言”》

新华社长沙4月8日电 “我们希望，共同构建版权运营新机制，激发创作新活力……”8日，2021马栏山版权保护与创新论坛在湖南长沙开幕，优酷、快手、芒果TV、爱奇艺等10家机构代表共同签署并发表《网络版权保护

与创新“马栏山宣言”。宣言的发布，有利于为行业及创作者提供版权保护的土壤，向全社会传递版权保护的公益理念与相关知识。

本次论坛以“创版权高地，筑文创高峰”为主题，由国家版权局

指导，中国版权协会、湖南省委宣传部(湖南省版权局)、长沙市人民政府主办。论坛为期两天，将举办主旨演讲、圆桌讨论、版权交易展演签约等活动。

开幕式上，国家版权局向马栏山视频文创产业园授牌“全国版权示范

园区(基地)”。同时，长沙市正式启动“全国版权示范城市”创建行动。

据了解，2020年马栏山园区企业实现营收431.98亿元，在不断助推版权的确权、维权与用权之下，2020年园区共实现版权交易额60亿元，完成作品存证近80万件。

特此声明

声明人：罗召忠
2021年4月8日

公告

购房人李先注(身份证号码：430422196309214611)于2020年10月29日因病逝世，其名下坐落于衡阳市蒸湘区解放西路311号九里晴川17栋2904室，商品房合同编号为HY2019044386，其法定继承人母亲郭加样(身份证号码430422193403034621)、父亲李绍益(早年去世)、儿子李露(身份证号码430422199211044610)、配偶郭镇贵(身份证号码430422197010184440)，已

于1994年4月离异)。现母亲郭加样，表示放弃对此房的继承权，该房屋由儿子李露一人继承。如对此公告内容有异议者请在15日内向衡阳市住房保障服务中心提出。逾期，我中心将依法注销其商品房买卖合同备案。

联系电话：8868729

特此公告

衡阳市住房保障服务中心
2021年4月1日

房产实测绘成果公告

各位业主、相关利害关系人：

我公司于2020年10月21日委托衡阳市大雁地理信息测绘公司对坐落在衡阳市雁峰区黄白路128号湘江翰林7#、8#楼完成了实测绘，实测绘成果报告编号为房产测字第202010210997号，7#楼建筑面积4916.81平方米、8#楼建筑面积5081.57平方米。实测绘成果现拟报衡阳市住房保障服务中心审核备案。本项目房产建筑面积、专有部分面积和分摊的共有建筑面积等信息已在网

上公示，请各位业主及相关利害关系人登录<http://www.hyc365.com/>(衡阳房产交易服务网)进入“公示公告→测绘公示”查询，或登录<https://www.hengyang.gov.cn/zbxz/>(衡阳市住房保障服务中心官网)进入“测绘成果公示”查询。如对网上公示的房产实测绘面积和信息有异议，请于公示之日起5个工作日内向衡阳市住房保障服务中心递交书面意见。咨询(投诉)电话：0734-8275619。
特此公告
衡阳市中元房地产开发有限公司
2021年4月8日

房产预测绘成果公告

各位业主、相关利害关系人：

我公司于2021年3月16日委托衡阳市大雁地理信息有限公司对坐落在蒸湘区西外环路66号融冠乐城十九期A5号楼、二十期A6号楼、二十一期A7号楼完成了预测绘，预测绘成果报告编号为房产测(预)字第202103192317号，总建筑面积为123790.9平方米。预测绘成果现拟报衡阳市住房保障服务中心递交书面意见。咨询(投诉)电话：0734-8275619。
特此公告
衡阳融禾房地产开发有限公司
2021年4月8日

以昂扬奋斗姿态开拓发展新局

——四论扎实推进党史学习教育

■新华社评论员

不忘初心方能行稳致远，不忘本来方能开辟未来。习近平总书记强调，把党史学习教育同党和国家中心工作紧密结合起来，以昂扬姿态奋力开启全面建设社会主义现代化国家新征程，以优异成绩迎接建党一百周年。开展党史学习教育，必须贯通历史、现在和未来，把握新时代中国共产党肩负的历史使命、中国发展的历史方位，深刻汲取历史经验，全面掌握实践要求，勇于担当、善于作为，不断开创全面建设社会主义现代化国家新局面，书写中华民族伟大复兴新篇章。

在庆祝我们党百年华诞的重大时刻，在“两个一百年”奋斗目标历史交汇的关键节点，在全党集中开展党史学习教育，正当其时，十分必要。今年是“十四五”开局之年，也是全面建设社会主义现代化国家新征程开启之年。新起点赋予新使命，新征程呼唤新作为。风云变幻，如何坚定信心，在国内外各种风险挑战面前，怎样担当尽责，创造无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的新的业绩？从百年党史中汲取宝贵经验，以史鉴今、以史明理、以史聚力，新时代中国共产党人才能在鉴往知来中继往开来，开拓各项事业发展新局面。

开新局，就要心怀“国之大者”，在把握大势、办好大事中迈向发展新境界。立足发展阶段，贯彻新发展理念、构建新发展格局，推动高质量发展，是当前和今后一个时期全党全国必须抓紧抓好的工作。无论是加快科技自立自强、破解“卡脖子”问题，还是加强环境保护、建设生态文明；无论是实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接，全面实施乡村振兴战略，还是统筹发展和安全，防范化解重大风险……破解发展难题，推进改革创新，既要立足当下思考对策，也要端起历史规律的望远镜，分析演变机理、探究发展规律，不断增强工作的系统性、预见性、创造性。将党史学习教育同谋划推动经济社会发展工作结合起来，同着眼新形势、把握新情况、解决新矛盾结合起来，同研究全面建设社会主义现代化国家的前瞻性、战略性问题结合起来，方能下好先手棋、打好主动仗，确保全面建设社会主义现代化国家开好局、起好步。

开新局，就要练就过硬本领，在攻坚克难、化危为机中展现新作为。风雨苍黄

按照《海南自由贸易港建设总体方案》要求，国家发改委牵头，会同商务部、海南省等制定《关于支持海南自由贸易港建设放宽市场准入若干特别措施的意见》，经党中央、国务院批准印发实施。

这也是支持海南自由贸易港建设的又一个重大政策红利，是对海南乃至全国市场准入政策机制的突破性探索。此次出台的支持海南自贸港建设特别措施共22条，涉及到医疗、金融、文化教育、商业航天、种业、新能源汽车等多个领域。

在医疗领域中，包括支持开展互联网处方药销售，支持海南国产化高端医疗装备创新发展，加大对药品市场准入支持。

在金融领域中，包括依法支持证券、基金等金融机构落户海南。鼓励发展医疗健康、长期护理等商业保险，支持多种形式养老金融发展等内容；

在文化教育领域，包括支持建设海南国际文物艺术品交易中心。探索将国产网络游戏试点审批权下放海南；对海南文物商店设立审批实行告知承诺制；鼓励高校在海南进行科研成果转化；支持国内知名高校在海南建立国际学院等。

(据新华网)

下列证件 声明作废

1.湖南省民政厅发给海开福的警D002334号伤残人民警察证

2.衡阳市蒸湘区老龄工作委员

会发给王忠全的25074786号老年

优待证

3.衡阳市高新区老龄工作委员

会2019年发给罗庆(身份证号码

为430403195411081022号的老

年优待证

4.湖南华方律师事务所公

章(编码为430423004689)壹枚

5.衡东县事业单位登记管

理局发给衡东县吴集镇完全小

学统一社会信用代码为

6.衡阳市珠晖区老龄工作委员

会发给申金莲的25571578号老年

优待证

7.湖南省语言文字工作委员

会发给陈艺文的131304100789号二级乙

等普通话水平测试等级证书

(2013.5.11考)

8.衡阳市珠晖区老龄工作委员

会发给申金莲的25580725号老年

优待证

9.衡阳市珠晖区老龄工作委员

会发给吴燕辉的25865079号老年

优待证